



Iktató szám: Sz-196/2015.

**Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata**

ELŐTERJESZTÉS

**A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság
2015. április 22-i ülésére**

Tárgy: VVKB ügyrendjének módosítása
Előterjesztő: Görgényi Máté elnök
Készítette: dr. Riskó György Balázs, Jogi és Pályázati Iroda
Előzetesen tárgyalja: -

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Enyedi Mária s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű **többség szükséges.**
minősített

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen
nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

Tisztelt Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság!

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról 28/2011. (X.11.) rendelete 41.§ (2) bekezdése alapján a bizottságok a saját működésükre vonatkozó szabályokat ügyrendjükben határozzák meg.

A Bizottság ügyrendjének II. (2) pontja jelenleg a következőképp rendelkezik:

„A bizottság havonta kétszer tart rendes ülést, a testületi ülést megelőző napon, valamint a hónap 3. szerdáján. Az ülések kezdési időpontja 9.00 óra, indokolt esetben ettől a bizottság elnöke +/- egy órával eltérhet.”

Az ügyrend előbb hivatkozott pontjának módosítására teszek javaslatot, arra való tekintettel, hogy a Bizottság üléseit a jelenleginél kissé rugalmasabban, a többi bizottság üléseihez hasonló módon lehessen összehívni.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Budapest, 2015. április 16.

Tisztelettel:

Görgényi Máté s.k.
elnök

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottsága úgy dönt, hogy Ügyrendjét 2015. április 22-től az alábbiak szerint módosítja:

Az Ügyrend II. (2) pontja az alábbiak szerint módosul:

„A bizottság havonta legalább egyszer tart rendes ülést, a testületi ülést megelőző napon. Az ülések kezdési időpontja 9:00 óra, indokolt esetben ettől a bizottság elnöke +/- egy órával eltérhet. Rendes ülések munkanapokon ugyanerre a kezdési időpontra hívhatók össze.”

Felelős: Görgényi Máté elnök

Határidő: 2015. április 23.